

皆様にお送りした、令和4年3月1日発行の広報紙第145号「PTA あきた」につきまして記載内容に誤りがございましたのでお知らせいたします。

<訂正箇所>

■10 ページ「メモリアルページ」の秋田市立上新城小学校の会長名の漢字に誤りがございました。

誤 「宇佐美 平」

正 「宇佐美 平」

ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。